



В Волгоградской области завершено расследование уголовного дела о гибели подростка в аквапарке

Следственными органами СУ СК России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора, исполнительного директора и трех инструкторов аквапарка. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 26 июня 2022 года 13-летний мальчик совместно со своей семьей прибыл из города Астрахань в город Волжский для проведения досуга в аквапарке. В ходе отдыха подросток скатился с одной из горок, после чего, оказавшись в бассейне, утонул. При этом, после спуска с горки мальчик провёл в воде 7 минут, однако ни спасатели, ни другие работники аквапарка не увидели тонущего ребёнка.

Как установили следователи СКР, гибель ребенка стала возможной в результате действий (бездействия) руководства и сотрудников спортивно-оздоровительного комплекса.

Оператор аквапарка, а также инструкторы-спасатели, которые выполняли свои обязанности не имея, при этом, соответствующего образования и навыков, в том числе по оказанию первой медицинской помощи, попросту не заметили мальчика, когда тот тонул.

Директор и исполняющий директор аквапарка не обеспечили регистрацию аттракционов в органах Ростехнадзора, не обеспечили достаточного количества операторов аттракционов, не провели обучения сотрудников по программе профессиональной подготовки спасателей, а также не приняли мер к подбору квалифицированного персонала.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805011>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
